



ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОНЕЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА»

НАВЧАЛЬНО - МЕТОДИЧНИЙ ВІДДІЛ

**Результати щорічного внутрішнього оцінювання
здобувачів вищої освіти ПВНЗ «ДонУЕП»
у 2023 – 2024 навчальному році**

Організація освітнього процесу в ПВНЗ «Донецький університет економіки та права» визначається Законами України "Про освіту", "Про вищу освіту", Статутом ПВНЗ «Донецький університет економіки та права», Положенням «Про організацію освітнього процесу в ПВНЗ «ДонУЕП», Положенням «Про організацію змішаного навчання в ПВНЗ «ДонУЕП», іншими нормативними актами.

Організація освітнього процесу в університеті упродовж поточного навчального року здійснювалася з застосовуються елементів дистанційного навчання, що передбачено листом МОН України від 16.08.2023 № 1/12186-23 «Щодо окремих питань організації освітнього процесу в умовах воєнного стану». Своєчасно кафедрами Інституту підприємництва та права, навчально-методичним відділом розроблені та затверджені графіки освітнього процесу, сплановано навчальне навантаження, викладачами кафедр розроблені електронні навчальні курси та сформовані в навчально методичні комплекси дисциплін, які надаються в доступне користування здобувачеві освіти з алгоритмом певних дій в опрацюванні навчального матеріалу. З метою створення можливостей для навчання особам, які з поважних причин протягом тривалого проміжку часу не можуть відвідувати заняття відповідно до розкладу, узгоджено графіки індивідуального навчання.

Освітній процес здійснювався згідно із затвердженим графіком, відповідно до якого проведені поточні заліково-екзаменаційні сесії та державна атестація. Особливим видом контролю, який здійснюється з метою підвищення ефективності освітнього процесу в Університеті шляхом розробки заходів усунення виявлених недоліків у результаті перевірки рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти й аналізу відповідності нормативним показникам якості, є ректорський контроль. Поточний ректорський контроль проводиться науково педагогічними працівниками кафедри відповідно до затвердженого графіку проведення поточних ректорських контрольних робіт та представником дирекції безпосередньо на аудиторних заняттях, якщо викладання навчальної дисципліни ще не завершено або у позааудиторний час, коли вивчення навчальної дисципліни вже завершено. Завдання поточного



ректорського контролю включають матеріал з вивчених тем навчальної дисципліни на момент проведення РКР у поточному семестрі.

Так, за результатами внутрішнього моніторингу якості освіти, за 2023-2024 навчальний рік маємо наступний результат:

Інститут економіки та підприємництва. Спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»; 076 «Підприємництво та торгівля»:

Денна форма навчання

За результатами заліково-екзаменаційної сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 4 студенти. З них:

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 2 студенти.

Успішність складає 100%. Якість 100%.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» 1 студент.

Успішність 100%, якість 100%.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» 1 студент.

Успішність 100%, якість 100%.

Заочна форма навчання

За результатами заліково-екзаменаційної сесії кількість студентів, які брали участь у заочній сесії поточного навчального року, становить 71 студент.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 50 студентів.

Успішність 100%, якість 100 %.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 2 студента.

Успішність 100%, якість 100 %.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справ та страхування» 11 студентів.

Успішність 100%, якість 100%.



Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 3 студентів.

Успішність 100%, якість 100%.

Засідання ДЕК СО «Бакалавр» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» тривало згідно з графіком навчального процесу. До складання державної атестації було допущено – 9 студентів. Успішність складання державних екзаменів – 100%, якість – 100%.

Засідання ДЕК СО «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» тривало згідно з графіком навчального процесу. Допущено до складання державних екзаменів студент. Успішність складання державних екзаменів – 100%, якість – 100%.

Засідання ДЕК стосовно захисту дипломних робіт СО «Магістр» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» тривало згідно з графіком навчального процесу.

Допущено до захисту дипломних робіт 17 студентів. Успішність захисту дипломних робіт – 100%, якість – 88%.

Засідання ДЕК стосовно захисту дипломних робіт СО «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» тривало згідно з графіком навчального процесу.

Допущено до захисту дипломних робіт 4 студентів. Успішність захисту дипломних робіт – 100%, якість – 100%.

Інститут економіки та підприємництва. Спеціальність 081 «Право»:

Денна форма навчання

За результатами заліково-екзаменаційної зимової сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 22 студентів. З них:

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності «Право» 21 студент. Успішність складає 100%. Якість 86%.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності «Право» 1 студент. Успішність складає 100%, Якість 100%.

Заочна форма навчання



ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОНЕЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА»

НАВЧАЛЬНО - МЕТОДИЧНИЙ ВІДДІЛ

За результатами заліково-екзаменаційної літньої сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 102 студенти.

Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності 081 «Право» 100 студентів.

Успішність складання екзаменів – 100%, якість – 97%.

Засідання ДЕК СО «Бакалавр» спеціальності 081 «Право» тривало згідно з графіком навчального процесу. Допущено до складання державних екзаменів 8 студентів. Успішність складання державних екзаменів – 100%, якість – 88%.

Засідання ДЕК стосовно захисту дипломних робіт СО «Магістр» спеціальності 081 «Право» тривало згідно з графіком навчального процесу.

Допущено до захисту дипломних робіт 12 студентів. Успішність захисту дипломних робіт – 100%, якість – 83%.

Згідно результатам, до усунення недоліків навчального процесу пропонуємо наступне:

1. Своєчасно давати доступ студентам до матеріалів дисциплін
2. Усім викладачам ретельніше та кожен день перевіряти папки студентів з виконаними завданнями та надсилати інформацію з оцінюванням студентів до навчально методичного відділу та за бажанням студента надавати рекомендації та оцінки зручним способом.
3. Надавати консультації студентам та спілкуватися з ними.
4. Своєчасно викладачам заповнювати відомості обліку успішності студентів для того, щоб методисту мати достовірну інформацію успішності студентів.
5. Своєчасно здавати робочі навчальні програми проректору з

навчальної роботи, та для якісного моніторингу своєчасно

заповнювати програмами та матеріалами папку «Хмарні кафедри».